

Студијски програм/студијски програми: Основне академске студије специјалне едукације и рехабилитације (модули: Инклузивно образовање, Вишеструка ометеност и Логопедија)				
Врста и ниво студија: основне академске студије – студије првог степена				
Назив предмета: Стручна пракса (Сер.стрп.)				
Наставник или наставници задужени за организацију стручне праксе: Шпела С. Голубовић, Татјана З. Крстић				
Број ЕСПБ: 8 (2+2+2+2)				
Услов: Одслушани предмети из године у којој се реализује пракса.				
Циљ Стицање практичних искустава на основу теоријских знања. Развијање и примена техника и вештина из области специјалне едукације и рехабилитације. Упознавање са организационом структуром установа у којима се обавља пракса, стандардима квалитета рада, моделима тимског рада, применом законских регулатива у пракси.				
Исходи Примена и провера академско- теоријских и методичких знања у реалним околностима; Стицање искуства у раду са особама са сметњама у развоју/ инвалидитетом и препознавање своје улоге у раду; Развијање самопоуздања у стечена знања и вештине из области специјалне едукације и рехабилитације; Усвојеност знања о организационој структури, протоколима и процесу рада у установама.				
Садржај стручне праксе Стручна пракса се изводи у здравственим, образовним и институцијама социјалне заштите под супервизијом и самостално. Посматрање и праћење рада стручњака у различитим окружењима. Извођење активности уз помоћ супервизора. Евалуација рада од стране супервизора и самоевалуација.				
Литература <i>Обавезна:</i> <i>Допунска:</i>				
Број часова активне наставе				Остали часови 120 (30+30+30+30)
Предавања:	Вежбе:	Други облици наставе: 120	Студијски истраживачки рад:	
Методе извођења Практични рад, посматрање, супервизија, анализе студије случаја, вођење дневника праксе и каталог вештина.				
Оцена знања (максимални број поена 100)				
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит		поена
активност у току предавања		писмени испит		
практична настава		усмени испит		
колоквијум-и			
семинар-и				